

Научи английски

Тази игра може да се използва като въведение в английския език с повече от 50 думи от ежедневието на детето, но начинаещите могат да го използват и за подобряване или практикуване на английски език. За много малки деца или такива, които не могат да четат, се изисква водач, който може да чете (родители, по-голям брат и др.). Водачът избира 2 групи категории (напр. Храна и дрехи; най-лесните категории) и след това показва картите една по една на детето, като не забравя да прочете превода; след това детето запаметява рисунката и превода. Възрастният разбърква картите и показва на детето рисунката на 1-ва карта. След това детето трябва да даде верния отговор. Пример: възрастният показва рисунката на камерата, детето трябва да отговори: камера.

Тест

„Цел на играта: намерете превода и спечелете колкото се може повече карти. Тази игра се играе с 2-ма или повече играчи. Преди да започнат, играчите решават дали да играят с всички карти или само с 1 или 2 категории. Всички избрани карти се раздават на играчите. Дилърът стартира играта. Тъй като картите са отпечатани от двете страни е важно да се уверите, че сте скрили и двете страни с рисунка и страната с превода от останалите играчи. За да го направите, дръжте картите хоризонтално, със страната с чертежите нагоре, покрити с дланта на ръката си. Дилърът взема първата карта и пита играчите за превод на рисунката на картата. Първият играч, който даде верния отговор печели картата и тогава е ред на печелившия играч да провери другите играчи. Спечелената карта се оставя настрана. Ако никога не даде правилния отговор, играчът сменя картата, като поставя първата карта в долната част на купчината си. Играчът след това взема нова карта и така нататък, докато се даде верният отговор. Победителят е играчът, който събира най-много карти.“

Памет

„Обект на играта: да имате възможно най-много карти. В зависимост от нивото на Английски на играчите, можете да започнете да играете с една категория, след това с две и т.н., след това с всички карти. Всички играчи четат картите на глас заедно и след това ги поставят на масата с чертежната страна нагоре. Най-младият играч започва вземайки карта и превеждайки рисунката на английски. Играчът, седнал до него проверява отговора, като обръща картата. Ако преводът е правилен, играчът запазва картата и продължава, докато не направи грешка. Ако преводът е неправилен, той връща картата на мястото ѝ на масата и е ред на играчът, седнал отляво, да избира карта.

Въображение

Цел на играта: създайте изречение или кратка история заедно. Играчите се опитват заедно да създадат изречение, използвайки думите от една категория. Ако играчите разбират добре думите на всички категории, те могат да играят с всички карти.